

# Родной язык — великая ценность

## Отчёт о проведении мероприятий ко дню родного языка МБОУ «Гимназия № 5 им. А.А. Алиева города Кизилюрта»

21 февраля во всем мире отмечается Международный день родного языка. Этот день отмечается с целью сохранения языков, а также повышения знаний о языковых и культурных традициях.

Цели проведения :

- вызвать интерес учащихся к изучению и сохранению родного языка, воспитать уважение к культуре и традициям своего народа;
- развивать стремления быть терпимым в обществе людей; воспитывать интернационализм; способствовать развитию устной речи учащихся.
- воспитывать патриотизм, толерантность, развивать память, мышление, ораторское искусство, раскрывать таланты ребят.
- формировать бережное отношение к родному языку, чувство принадлежности к своим предкам, народу, культуре.

В рамках «Дня родного языка» в МБОУ «Гимназия 5 имени А.А.Алиева Города Кизилюрта» проходили следующие мероприятия:

1. Идрисова Патимат, Сиражудинова Муминат- учителя начальных классов, оформили стенд в фойе школы, посвященный 21 февраля, Международному дню родного языка



2. Халумбекова Р.Р, Омарасхабова Г.Х., Рашидова А.И. провели тематические классные часы, посвященные Международному дню родного языка.



3. Еще одно мероприятие (беседа) «Традиции моего народа» с элементами экскурсии в нашем импровизированном краеведческом уголке, которое вызвало у ребят большой интерес, провела Магомедова Э.Б. Все они очень внимательно прослушали информацию о разных экспонатах и традициях народов Дагестана.



4. Открытый урок на тему: «Расул Гамзатов «Журавли»» провела Магомедова А.С.

5. Открытый урок на тему: «Жизнь и творчество Расула Гамзатова» провела Магомедова Х.М.



6. Салаватовой А.Р. и Омарасхабовой Г.Х ,был проведен конкурс рисунков и стенгазет



Проведена содержательная беседа о России, о Дагестане, о родном языке, в которой лучше всех помогала учителю Магомедова Нуряна. Дети с большим удовольствием отгадывали загадки о книге, о Родине, читали наизусть стихотворения о родном языке. Лучшими чтецами были Хизриев Саид, Джамалдинов Саидбег, Исаева Аминат. С огромным интересом учащиеся посмотрели презентацию на данную тему, которая помогла сделать занятие более интересным и познавательным для детей. Это мероприятие надолго запомнится, так как они сами талантливо участвовали в подготовке и проведении мероприятия.

Айна Руслановна и Гульжан Омарсхабовна рассказали учащимся об учреждении даты праздника, показала видеофильм о родном языке, о правильности речи, о том.

Кроме того на уроках родного языка и литературы проводились «пятиминутки»-беседы о красоте родной речи, сохранении родного языка.

Все мероприятия прошли на хорошем уровне, при активном участии учащихся. Такие мероприятия очень важны и необходимы для приобщения детей к литературному наследию. День родного языка закончился, но еще долго в памяти учащихся будет витать то праздничное настроение проведенных мероприятий. Ребята дружно отметили, что Россия – многонациональное государство, наш общий дом, на каком бы языке не говорили. Надо только об этом не забывать.

















